

新世界百货VIP特卖会 11月精彩开启



11月，甬城各大商场纷纷进入“年终冲刺”阶段，主题丰富、形式多样的促销、特卖活动层出不穷，在与电商狂促“分庭抗礼”的同时，更确然为甬城的消费者带来震撼年度的惊喜特惠。11月13日至16日，宁波新世界百货VIP特卖会热力开启，作为新世界百货极具标志性和影响力的年度VIP回馈盛典，本届特卖会将继续秉承一贯的超低劲爆折扣与会员尊享特权，为甬城消费者带来秋冬季节中温馨而时尚的“专属福利”。

潮流大礼层层送

笔者了解到，在本次的新世界百货VIP特卖会中，消费者能够享受到全场5折起，刷中行信用卡再享8.5折的“超低折扣”。当然新世界百货还准备了重重好礼等你来拿，VIP顾客任意消费即可获赠特卖会定制方巾一条（数量有限，送完为止）；VIP当日单笔实付满5800元（珠宝11600元）可获赠精品拉舍毯一条；单笔实付满12800元（珠宝25600元）可获赠周末大福金条；单笔实付满25800元（珠宝51600元）可获赠1800元的新世界百货购物卡一张；当然最值得期待的是本次特卖会的“终极大礼”：VIP顾客在4

天的特卖会活动期间累计消费满52800元（珠宝105600元），只需额外加付600元，就能获得时下大热的iPhone6手机一台（兑换形式为提货券）。

除此之外，新世界百货还为消费者们带来秋冬季的“暖心”特惠，VIP顾客单笔实付满588元，即可以99元的“超值价”抢购到新世界百货臻选自优质供应商的VIP特供商品——高级羊毛被一条。

尊享特权再升级

“每一次特卖会，我们所关心的不止是我们的VIP顾客能够买到品类丰富、品牌优秀、价格超值的商品，更多的还有每一位VIP在购物过程中每一个细节的完美体验。”新世界百货江东店相关负责人表示，“新世界百货的VIP会员制度和VIP专属服务，已经逐渐成为一种品牌的印记，一种在新消费环境下传统百货与消费者之间的情感联系，所以我们不仅会坚持对VIP的回馈，还将在VIP服务的不断创新和完善中，让他们感受到更具生活化、潮流感、特色化的生活体验。”对此，新世界百货在本次特卖会中特别开设了“NVIP回归”活动，期间只要刷中行信用卡为NVIP卡充值，满3000元得3300元，以求

更多的时尚消费者加入到新世界百货VIP的家庭中来。而新世界百货的白金会员亦可凭邀请短信任意消费，获赠电影票一对。

值得一提的是，11月15日及16日的晚上18点到22点，新世界百货还将在江东店为到店的VIP顾客开设咖啡/甜点招待会，由夜色、美食、潮品共同构建欢乐与甜蜜的VIP之夜，畅享舌尖上的特卖会。

名品摇旗助威 时尚非你莫属

炫彩纷呈的VIP特卖会肯定离不开各大知名品牌鼎力助阵，国际名品Aquascutum 1-5折，知名女装Bernini2-6折，IN SATIN 1-3折，MOISELLE 50元起，achette女鞋3.7-6.6折等，知名品牌大力度的折扣回馈，一定能吸引消费者的眼球。

此外，本次VIP特卖会还将在微信平台同步放出精彩优惠，活动期间成为香港新世界百货微生活会员，就可获赠特卖会定制方巾（送完为止）；同时新世界百货也携手交通之声，在交通之声的微信平台启动“特卖会50元现金券抢抢抢”活动，让甬城时尚群体在收获潮流资讯的同时，更能享受到本次特卖会带来的特别惊喜。

文/吕岩

天一商圈人气爆棚 互动活动轮番上阵

近段时间，宁波城市广场开发有限公司旗下商场纷纷推出丰富的促销活动，其中，形式多样的“顾客互动”成为了年轻市民积极参与的项目。

摄影讲座 分享细致生活

11月9日，一场名为“让摄影走进生活”的主题讲座在宁波天一国际购物中心4楼VIP中心进行。

活动邀请到了在社交网站上拥有一定知名度的美女摄影师“蛋挞”同大家一起交流分享摄影经验。从如何判断一张好照片、如何构图到如何巧用景深与光圈……配合着一张张生动的照片，“蛋挞”细致地讲解着。而VIP朋友们也很珍惜这次机会，他们不时拿起笔记下要点，也将平日遇到的一些困惑拿出来询问老师，将自己的习作拿出来分享点评。

天一酷购商城“Ningbo Coffee Festival”圆满落幕

11月7日—9日，第三届宁波咖啡节暨世界咖啡师大赛在天一酷购商城B馆3楼中厅圆满落幕。

本次宁波站的比赛聚集了17名咖啡爱好者，他们分别来自宁波以及周边城市和地区。比赛过程中，选手们竭尽所能展现各种创新的手法与技艺，以期提供更美好的咖啡体验给评审老师，他们在这个舞台上展现了自己对咖啡的执着与热爱。而评委老师则仔细品尝选手呈现的每一杯咖啡，认真记录选手的每一个步骤，专业地评选出实至名归的获胜者。在三天的激烈角逐中，选手们、评委们、工作人员和现场观众们一起传播了咖啡文化，掀起一场咖啡狂潮。

月湖盛园 Car-boots喜乐街开街啦

月湖盛园Car-boots喜乐街开街啦！车主们开着小车，带着衣服鞋帽、日用杂物、书籍光碟、家具等，相聚集市交流、交易，卖者意不在卖，而在于交流；买者意不在买，而沉迷于寻找或发现，畅享快乐，他们共同开辟出一片别样的自由购物天空。与此同时，配套活动现场互动会、周末音乐会更是精彩纷呈，引来阵阵喝彩。月湖盛园广场中琳琅满目的Car-boots喜乐街，成为甬城月光经济中一道亮丽的风景线。

徐若晖

宁波牛奶集团等企业新产品 今起亮相食博会

每年的11月中旬，甬城都会迎来一场食品行业交流、合作、体验的盛会——中国食品博览会。国内食品企业自然不会错过这次展会，今起来自境内外以及我们宁波的品牌食品企业都会云集宁波国际会展中心，而我们甬城市民则会结伴去淘实惠。据悉，今年食博会举办时间为今起至11月17日。

每年前来食博会专程购买宁波牛奶的市民也不少，宁波牛奶集团作为宁波家喻户晓的品牌，每年都会亮相参加。据了解，宁波牛奶集团展位位于3号宁波馆11号，与往年一样，本次展会仍会给市民带来特惠回馈活动，与此同时市民还可以在食博会上品尝到刚上市的新产品——涌优麦Q燕麦酸奶。

据悉，涌优麦Q燕麦酸奶是一款有嚼劲的谷物酸奶，融入了优质的燕麦颗粒和膳食纤维。该款酸奶每盒活菌数量

超过2.2亿个，包括燕麦、膳食纤维以及酸奶中本身富含的益生菌，都有利于促进消化吸收，很适合常坐办公室、饮食不规律的人群饮用。宁波牛奶集团市场部负责人介绍，涌优麦Q燕麦酸奶作为涌优家族新成员，此次将重磅出击食博会，为的就是以品质告诉大家“好牛奶是养出来的”。

前两天刚订购了新品麦Q燕麦酸奶的刘女士说：“麦Q燕麦酸奶味道很好，牛奶我们家就爱喝涌优的”。

业内人士表示，宁波牛奶集团每年都投入巨资进行新品研发，这也是宁波牛奶集团产品能够迅速占领浙江市场的重要原因。比如近年的涌优高优鲜奶、涌优有机鲜奶、涌优零尚酸奶等都是市场中既卖座又叫好的新产品，赢得了一批忠实的“粉丝”。

徐若晖



皮衣时装秀 走台甬城

11月12日，一场名为“潮流涌动”的皮革、皮裘时装秀在我市举行，主办方海宁皮革城以时装走秀为载体，向大家传达明年皮革的潮流新主张。

记者 张峰

中国银行宁波市分行创新升级外币取现预约服务

为更好地满足客户外币取现需求，中国银行宁波市分行近日创新升级外币取现预约服务，在原有的电话预约传统模式基础上，为市民朋友提供两种更加快捷高效的预约渠道：一是可下载中国银行“外币宝典”手机APP（支持安卓和IOS系统），根据页面提示输入个人基本信息和预约取现需

求（包括外币币别、金额、网点和日期等）；二是可致电中国银行95566客服热线或宁波市范围内任一中行营业网点，口头提供上述预约信息。该行将在收到预约第二个工作日内以短信形式及时向客户反馈预约确认情况，并对每笔预约进行全程跟踪，确保外币兑换服务优质、高效。

包佳 钟航